

台湾环岛特殊 8 天

第一天



中国/桃园机场/台北 101

搭乘豪华客机飞抵台湾桃园(松山)机场。前往猫空，安排搭乘【**猫空缆车**】! 猫缆除了能让旅客高空俯瞰茶园的特色，也可保护当地的纯净、完整的自然环境。

第二天



台北/九份/黄金博物馆/东北角/眷村文化四四南村/慈湖/苗栗

【**九份**】在清朝光绪年间，是全台最大的矿产地，电影“城市”、“无言的山丘”等都在取景拍摄，故吸引各地观光客来观赏山城之四季景色及特有的日式风光。您可自行品尝九份著名美食，如芋圆等。【**黄金博物馆**】位在新北市瑞芳区金瓜石的山城里，拥有丰富的历史人文与自然资产，是台湾首座以生态博物馆为理念打造的博物园区。【**鼻头角**】公园内蕴含丰富的海岸地质景观，集海蚀地形的大成，海阶海蚀沟、蕈状崖、蜂窝岩、生痕化石、石腐岩等地质景观。【**四四南村**】，目前是信义公民会馆，为台北市第一个眷村，也是台湾第一个眷村古迹。1949年国民党政府撤退来台，将现在的台北市信义区，合并为四四兵工厂。整个四四眷村，分为东村、西村与南村。按军队中的身份地位分区暂住，而住在南村的就属平民百姓的技工，也因此南村的格局最具难民小区。【**慈湖**】位于桃园县大溪镇，早期这里是放置蒋介石灵寝的所在地，今日已经开放提供民众休憩旅游之用。

第三天



苗栗/龙腾断桥/鹿港/八卦山风景区/杉林溪或溪头

【**龙腾断桥**】桥长 200 米、跨越鱼藤坪溪，经观刀山大地震，因此只剩下桥墩供游客欣赏，虽然无法看到龙腾断桥昔日的完整风貌，但遗留下来的桥墩也具有别种风情。成为龙腾断桥最大特色所在。【**鹿港**】遗留下包括寺庙、老街及精致的古厝和碑匾文物，代表特殊移民社会的精致文化。【**八卦山**】旧称望寮山、定军山，因乾隆年间，天地会分支八卦会在此活动而得名。八卦山大佛黑身如来享有“亚洲第一大佛”美誉。佛高（含台座）约七丈二尺，大佛法腹内分为六层，以八相成道分层塑造佛传故事，也是彰化市的地标。

第四天



杉林溪/七股盐田/赤崁楼/安平古堡/台南

至【**盐田生态文化村**】，可了解早期盐民如何制盐、挑盐与收盐的过程，并亲自下盐田体验晒盐、收盐与制作五彩盐罐的乐趣。【**赤崁楼**】历经荷兰、明郑及满清时代，初建于公元 1650 年，原为荷兰人所建，据说建材都是由荷兰人由海外运来。早期的汉人称荷兰人为红毛，所以也把赤崁楼称为

“红毛楼”，或称“翻仔楼”。【安平古堡】为荷兰人在 1624 年所建，当时称热兰遮城，俗名红毛城或番仔城，是台湾最早的座城池，现为一级古迹。

第五天

台南/佛光山/车城或知本



南台湾宗教旅游胜地【佛光山】，各项建筑都以配合发展弘法与社教功能。透过现代企业化的管理与营销，让普罗大众很容易深入浅出了解佛教。另也追求古典宫殿之美，兼具传统与创新特色。其“佛陀纪念馆”与自然合一，彰显佛教教化：佛光大佛是全球最高铜铸大佛，而 37 米高的八座塔代表“八正道”。后前往台东知本，享受温泉泡汤之乐。

第六天

知本/台东乐活单车/加路蓝游憩区/杉原海域/水往上流/阿美民俗村/北回归线/扫叭石柱公园/花莲



【加路蓝游憩区】邻近小野柳风景区，延续绮丽的山海之美，自然景观秀丽，腹地广大、草地柔软，且没有视觉障碍。白天视野辽阔，可欣赏从小野柳、都兰湾到都兰鼻的海岸景观，仰望台东最迷人的都兰山。加路蓝还有众多的露天漂流木作品展览，沿着海岸线立起 28 座大型漂流木装置物，这些“原味”的大型装置艺术创作，为海滨平原创造不少魅力。【杉原海域】



从 2005 年公告为富山禁渔区，成为东海岸潮间带生态丰富的海岸景区，珊瑚礁岩、鱼虾贝类都很完整地保护着。当地居民也积极投入保育活动，成为导览员、浮潜员，与海洋、生态三者紧密的城乡环境互动，在此踏浪喂鱼，可领略海洋资源的多重价值。【水往上流】奇特的现象发生在路旁的农田灌溉沟渠，水流顺着水沟蜿蜒往高处流去，教人称奇。主因是由于路旁的景物倾斜度大于路面，让人产生错觉。途经【阿美民俗村】，可享受眷亘乐团“原汁原味”的高山族乐器演奏及民俗表演。【北回归线纪念碑】，其标塔、标座及半圆形拱起的标身都颇具特色。【扫叭石柱公园】，扫叭石柱是相邻的两枝大石柱，高分别为 5.75 米及 3.99 米。这两根石柱位在瑞穗乡舞鹤台地北侧山坡上，面向红叶溪谷，视野辽阔，可鸟瞰整个纵谷盆地。

第七天

花莲/新城+++苏澳新站/宜兰传艺中心/台北



参观大理石工厂。特别为旅客安排一段“宝岛铁道之旅”，不但节省交通时间，也免除旅客因车行苏花公路巉巖蜿蜒的疲惫。【宜兰传艺中心】是台湾的瑰宝，展出分为两大类：一是表演艺术，如音乐、歌谣、舞蹈、杂技、说唱、小戏、偶戏、大戏等；二是造型艺术，重心在工艺类，如雕刻、编织、绘画、捏塑、筒黏、陶瓷、金工等。搭乘火车前往宜兰苏澳，后搭乘旅游巴士经雪山隧道返回台北。

第八天



台北/桃园机场/中国

前往桃园机场搭乘豪华班机返回温暖的家，结束本次难忘的宝岛之旅。